[bookmark: _GoBack]Obowiązek informacyjny dot. warunków przetwarzania danych osobowych:
 
1. Administratorem Pana/Pani danych osobowych jest Akademia WSB z siedzibą w Dąbrowie Górniczej 41-300, przy ul. Cieplaka 1C. Aby skontaktować się z nami, wyślij wiadomość e-mail:  rektorat@wsb.edu.pl lub zadzwoń pod numer tel. +48 32 262-28-05.
2. Informujemy Pana/Panią o wyznaczeniu Inspektora Ochrony Danych Osobowych, którego funkcję pełni mgr Martyna Kucharska-Staszel, możesz się z nim skontaktować wysyłając wiadomość e-mail na adres: iod@wsb.edu.pl lub dzwoniąc pod numer telefonu +48 513-457-575.
3. Pana/Pani dane osobowe będą przetwarzane na podstawie art. 6 ust. 1 lit. b), c) i e) RODO w celach:
a) wykonania umowy licencyjnej, poprzez publiczne udostępnianie pracy dyplomowej (magisterskiej/licencjackiej/inżynierskiej) i rozpraw doktorskich w jednostkach organizacyjnych Administratora.
Podanie danych osobowych jest wymogiem umownym koniecznym do zawarcia i wykonania umowy licencyjnej. W przypadku niepodania danych nie będzie możliwe zrealizowanie ww. celu;
b) wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na Administratorze, wynikającego z ustawy o prawie autorskim i prawach pokrewnych (art. 28 ust. 1 pkt 1) oraz aktów wewnętrznych obowiązujących w Uczelni, poprzez użyczanie w zakresie swoich zadań statutowych egzemplarzy prac dyplomowych i rozpraw doktorskich;
c) wykonania zadania realizowanego w interesie publicznym, wynikającego w szczególności z art. 11 ust. 1 ustawy – Prawo o szkolnictwie wyższym i nauce. Podanie danych osobowych jest konieczne dla potrzeb ewidencjonowania udostępnionych prac dyplomowych i rozpraw doktorskich. W przypadku niepodania danych nie będzie możliwe zrealizowanie ww. celu;
d)  obrony przed ewentualnymi roszczeniami lub ich dochodzenia, na podstawie art. 6 ust. 1 lit. f) RODO;
e)  w przypadku przetwarzania danych na podstawie zgody na przetwarzanie danych osobowych zgodnie z art. 6 ust. 1 lit. a RODO, w celach wynikających z udzielonej zgody.
4. Odbiorcami Pana/Pani danych osobowych będą mogły być:
a) podmioty realizujące zadania i przetwarzające dane osobowe na podstawie wcześniej zawartej umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych zgodnie z art. 28 ust. 3 RODO;
b) pracownicy uczelni lub osoby zatrudnione przez Administratora na podstawie umów cywilnoprawnych – na podstawie
udzielonych przez Administratora upoważnień do przetwarzania danych osobowych na podstawie art. 29 RODO; 
c) organy działające na podstawie powszechnie obowiązujących przepisów prawa.
5. Dane osobowe będą przetwarzane przez okres niezbędny wynikający z realizacji określonego celu lub obowiązku prawnego nałożonego na Administratora lub uprawnienia Administratora, z zastrzeżeniem wyjątków dotyczących przetwarzania danych na podstawie udzielonej zgody, które będą przetwarzane do czasu cofnięcia zgody lub ustania celu przetwarzania.
6. Podanie przez Pana/Panią danych osobowych na podstawie zgody jest dobrowolne, jednakże brak podania tych danych uniemożliwi realizację oznaczonego celu wyrażenia zgody.
7. W odniesieniu do danych osobowych, nie będzie następować zautomatyzowane podejmowanie decyzji, w tym profilowanie.
8. Pana/Pani dane osobowe nie będą przekazywane do państwa trzeciego.
9. Informujemy Pana/Panią o przysługującym prawie do:
a) dostępu do Pani/Pana danych osobowych;
b) żądania sprostowania Pani/Pana danych osobowych, które są nieprawidłowe oraz uzupełnienia niekompletnych danych osobowych;
c) żądania usunięcia Pani/Pana danych osobowych. Prawo to nie przysługuje, gdy przetwarzanie danych jest konieczne do realizacji obowiązków wynikających z przepisów prawa lub do wykonania zadania realizowanego w interesie publicznym;
d) żądania ograniczenia przetwarzania Pani/Pana danych osobowych;
e) prawo wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania Pani/Pana danych, ze względu na Pani/Pana szczególną sytuację, w przypadkach, kiedy przetwarzamy Pani/Pana dane na podstawie naszego prawnie usprawiedliwionego interesu lub w celu realizacji zadania publicznego;
f) prawo do przenoszenia Pani/Pana danych osobowych, tj. prawo otrzymania od nas Pani/Pana danych osobowych, w ustrukturyzowanym, powszechnie używanym formacie informatycznym nadającym się do odczytu maszynowego. Może Pani/Pan przesłać te dane innemu administratorowi danych lub zażądać, abyśmy przesłali Pani/Pana dane do innego administratora. Jednakże zrobimy to tylko jeśli takie przesłanie jest technicznie możliwe. Prawo do przenoszenia danych osobowych przysługuje Pani/Panu tylko co do tych danych,
które przetwarzamy w sposób zautomatyzowany, czyli w formie elektronicznej, na podstawie umowy z Panią/Panem lub na podstawie Pani/Pana zgody;
h) wniesienia skargi do Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa, kancelaria@uodo.gov.pl
i0wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych osobowych w celu ewentualnej obrony przed roszczeniami lub ich dochodzenia.

