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	CELE PRZEDMIOTU


	Celem przedmiotu jest zapoznanie studentów z funkcjami i strukturą zintegrowanych informatycznych

 systemów zarządzania.

	TREŚCI PRZEDMIOTU

(z podziałem na 

zajęcia w formie bezpośredniej i e-learning)


	Treści realizowane w formie bezpośredniej:

· Zarządzanie i sterowanie. Zarządzanie jako sterowanie procesami biznesowymi. Plany, zlecenia i raporty jako decyzje i informacje o wykonaniach procesów biznesowych. Okresy planistyczne. Wejścia, wyjścia i stan w systemach sterowania. Teoria EPC (Enterprise Process Control) jako ogólny opis zintegrowanych systemów zarządzania procesami w przedsiębiorstwach.

· Struktura przedsiębiorstwa i jego procesów. Procesy biznesowe i zasoby oraz ich atrybuty biznesowe. Klasyfikacja procesów i zasobów. Systemy biznesowe i ich role. Struktura organizacyjna przedsiębiorstwa. Poziomy organizacyjne i skale czasu. 

· Struktura systemów sterowania procesami. Agenty sterowania w procesach biznesowych. Operacje biznesowe i obiekty informacyjne. Transakcje i konta księgowe. Procesy informacyjno-decyzyjne (administracyjne procesy biznesowe) i ich związki z produkcyjnymi i przygotowawczymi procesami biznesowymi. Struktura funkcjonalna systemów EPC. Warstwy funkcjonalne i fazy przetwarzania informacji.

· Szkieletowy system EPC. Struktura informacyjna systemów EPC. Modelowanie procesów biznesowych. Modelowanie systemów EPC. 

Treści realizowane w formie e-learning: nie dotyczy
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